

外出视察 雇人围观

萨科齐被批可获“奥斯卡最佳导演奖”

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》2月3日报道,法国总统大选临近,现任总统萨科齐为挽救低迷民望而导演了一出弄巧成拙的假戏,并因此受到严厉指责。

本月2日,萨科齐在前往巴黎以南的一个建筑工地视察时,刚一露面就被成群的黑人建筑工人簇拥着,工人们不仅表情灿烂而且不时与萨科齐开着玩笑。然而,据称这其乐融融的场景是总统府蓄意制造的,半数“工人”是雇来的“临时演员”,“受所谓的工人们的爱戴”不过是一场政治作秀。

工地的一个经理透露:“他们(总统府)希望总统能被尽可能多的工人围绕着,工地的工人数目通常为60人,而当天现场却充斥着约120人。”

工地有一些员工发现,当时在场的一些工人是来自其他工地的。有名员工甚至表示,现场还有些他“完全不认识的人”也是一身建筑工的打扮。此人补充道:“那天天气很冷,无论怎么说我们当时都不必工作。然而我们却被告知要‘看上去很忙’并且要对萨科齐‘很热情’……这不过是为了让总统看上去很受欢迎、很亲民,证明他在黑人中、在工人阶层里也有人缘。”

当地社会党议员克洛德·巴尔托洛评论称,能构造出这样一幅别开生面的图景,萨科齐足以荣获“奥斯卡最佳导演奖”。

爱丽舍宫发言人证实,额外的那些“工人”的确是后来安插的,但为的是给



萨科齐与工人亲切交谈的场景被指造假。(中国日报网发)

“每个想在那里工作的或未来可能会在那里工作的人一个体验的机会”。该发言人否认有关萨科齐试图借助黑人工人来提高支持率的说辞,称这种说辞是“政治谎言”。

如今的萨科齐被广泛认为会输掉即将于今年5月举行的总统大选,他本人常因“制造假象”来提升个人形象而遭到指责。

3年前,萨科齐曾禁止身材高大的人参

加他即将出席的一次在诺曼底举行的活动,因为这位身高5英尺5英寸(约1.65米)的国家元首不想让自己看上去太过矮小。此外,他还不允许保镖队伍中有身材高大的人。

萨科齐坚持反移民、反穆斯林政策,这让他在本国少数民族选民中极其不受欢迎。法国政治评论员经常指出,在萨科齐的政府及政党中缺乏黑人的面孔。

卡恩性丑闻 将拍成电影

□新华社2月5日专电

美国导演埃贝尔·费拉拉确认,他打算着手拍摄一部以国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯卡恩性丑闻为素材的电影。

法国《世界报》5日援引费拉拉的话报道,影片的主要演员已经确认,斯特劳斯卡恩的角色由法国演员热拉尔·德帕迪厄演绎,法国女演员伊莎贝尔·阿德雅尼扮演斯特劳斯卡恩的妻子安妮·辛克莱。

费拉拉说,剧本主题是性与政治,主线是斯特劳斯卡恩性丑闻如何终结他的政治生涯。

时任国际货币基金组织总裁的斯特劳斯卡恩去年5月因涉嫌在纽约索菲特酒店性侵犯女服务员娜菲萨图·迪亚洛而遭美国警方逮捕。尽管纽约州最高法院最终撤销针对斯特劳斯卡恩的刑事指控,但斯特劳斯卡恩的政治前途遭受重创,他不仅辞去总裁职务,而且终结参加2012年法国总统竞选。

费拉拉说,影片将在纽约、巴黎和华盛顿同步上映,眼下剧本尚未完成制作。

这是数月来费拉拉首次公开证实酝酿拍摄这部影片。几个月前,当费拉拉有意拍摄这部影片的消息传出时,争议四起。

“大胃王”打破吃鸡翅纪录

□新华社2月5日专电

曾连续6次获得美国纽约吃热狗大赛冠军的日本人小林尊3日在美国费城赢得“吃鸡翅大赛”冠军并刷新赛事纪录。

小林尊现年33岁,日本长野县人。他在半小时内吃下337个鸡翅,打破去年乔纳森·斯奎布创造的255个鸡翅纪录,赢得2万美元奖金。

美国《费城问询报》报道,小林尊在赛后“意犹未尽”。他说:“事实上,如果马上再给我拿来100个鸡翅,我也能吃进去……不是说比赛,你拿给我,我慢慢来,能吃进去。”

这项赛事由当地电台举办,吸引2万多人“围观”。

从2001年开始,小林尊连续6年获得纽约年度国际吃热狗大赛冠军,外号“海啸”。由于拒绝与比赛主办方签订苛刻的参赛合同,小林尊未参加2010年和2011年的比赛,但他去年在电视直播比赛期间创下一项非官方纪录,10分钟内吃下69个热狗。



安逸的,她今后需要一直服用抗排斥的药物,并定期去医院复查。

美国女孩一次移植6个器官获新生

□中国日报供本报特稿(信莲)

美国9岁女孩艾伦·舍韦内尔4年前被诊断出患有罕见的癌症,随着时间的推移,她体内6个主要器官已被癌细胞侵蚀,生存下去的希望非常渺茫。直到几个月前,小女孩一次接受了6个器官的移植手术后终于获得新生。

据英国《每日邮报》网站2月3日报道,舍韦内尔来自美国缅因州,她患的是肌纤维母细胞肿瘤,这一肿瘤的生长速度很快,向心脏方向扩散并对食道造成压迫,致使她无法进食。在化疗和手术治疗都未见成效的情况下,去年10月,舍韦内尔在波士顿儿童医院接受了长达14个半小时的

手术,移植了胃、食道、肝脏、脾脏、胰脏和小肠。

医院方面表示,此次手术包括世界首例食道移植,并且一次移植的器官总数量也在新英格兰地区开了先河。

“我们很高兴,从医学层面讲,手术非常成功,这些被移植的器官看上去情况良好。”该医院器官移植中心的主任金兴湃医生在接受媒体采访时说,“因为患病,舍韦内尔长期借助导管完成进食,因此她的食欲大减,不过最近她已经开始正常吃饭了,昨天她还吃了点蛋糕。”

据悉,舍韦内尔出院回家后过上了正常的儿童生活,2月2日她还与祖父一同去郊外玩雪橇(如图)。不过器官移植并不是一劳

英国女王手提包里装点啥?

小镜子、口红、纸币不可少



□中国日报供本报特稿(信莲)

现年86岁的英国女王伊丽莎白二世(如图)无论走到哪里都喜欢挎着一个手提包。近日英国王室传记作家萨莉·比德尔·史密斯在其新书中披露女王手提包中的秘密:口红、小镜子、老花镜、钢笔、便携挂钩、薄荷糖以及一张折叠起来的面值为5英镑或10英镑的纸币。

据英国《每日邮报》网站2月4日报道,萨莉新书的名字是《伊丽莎白女王:王座背后的女人》。之前对于女王包中是否带钱的问题,外界有过很多讨论。萨莉近日在接受《Lady》杂志采访时给出了定论,并指出这张纸币是用于周日去教堂捐赠的。据这本新书介绍,小镜子和口红是女王

包中最不能缺少的两件东西。据悉,即使女王在餐桌上吃饭也会用到它们。“通常在午餐或晚餐结束时,女王会打开包拿出小镜子,对着它涂口红。”

女王包中还放着一个用于挂包的便携式挂钩。女王的表妹琼·威利斯在接受媒体采访时透露:“我见过她打开手提包,从中拿出一个白色吸盘,在上面吐了一点吐沫,将吸盘粘到桌子下面,最后将手提包挂到吸盘的挂钩上。”

这并不是第一次有王室作者揭秘英国女王的手提包。2007年,《女王手提包有什么及其他王室秘密》一书就对女王的手提包进行过揭秘,不过当时该书宣称女王的手提包中没有现金,而是装着一个能带来好运的护身符小饰物。



“全美华埠小姐”比赛落幕

2月4日,在美国旧金山艺术宫剧院,2012“全美华埠小姐”当选者胡瑞欣(左三)与其他获奖佳丽合影。由旧金山中华总商会主办的此项比赛于当晚在旧金山举行,来自全美的12位华裔佳丽参赛。

(新华社发)